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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos com as presenças dos 
Deputados Chico Leite e Alírio Neto. 

Convido o Deputado Alírio Neto a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 175, de 24/09/2010, juntamente com a ata sucinta 
da 78ª Sessão Ordinária.) 

Era esse o expediente que se encontrava sobre a Mesa. Agora já contamos 
com a presença do Deputado Reguffe. Então, há 4 Parlamentares presentes. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, só 
para comunicar a este Plenário – V.Exa., Deputado Alírio Neto, Deputado Reguffe – 
que, neste momento, na sala de reuniões, técnicos do Governo com técnicos das 
lideranças dos mais variados blocos e partidos que têm interesse no projeto e, em 
especial, a nossa Liderança do Partido, que V.Exa. bem conduz, discutem o projeto 
de lei que trata dos concursos públicos, exatamente para que possamos chegar com 
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todas as entidades e representações interessadas a um projeto comum com uma lei 
pioneira no País.  

Então, eu quero informar que essa discussão, anunciada pelo Presidente 
Wilson Lima, está nesse momento se dando com os técnicos para que volte ao 
Governo, pois só o Governo tem a iniciativa para isso, na nossa sala de reuniões. É 
uma notícia boa para todos aqueles que querem um lugar ao sol sem precisar de 
apadrinhamento político. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Pois não, Deputado Chico Leite, 
muito bem. É visível que não há quorum para deliberação, nem para discussão. 
Pergunto aos nobres pares que aqui se encontram se suspendemos ou encerramos a 
presente sessão ordinária. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, o 
Regimento da Casa é muito claro: a Sessão Ordinária se inicia às 15 horas e deve-se 
dar mais 30 minutos de espera. Já são 15h27min, 3 minutos seriam mais do que 
suficiente para esperarmos, como manda o Regimento. Acho que deveríamos 
aguardar mais 3 minutos e então encerraríamos a sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Pois não. É isso? Deputado 
Reguffe, Deputado Chico Leite? Então, aguardaremos o horário limite estabelecido 
pelo Regimento. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
apenas registro que a presidência nacional do meu Partido, o PDT, realizará um 
memorial em que os grandes nomes do Partido serão lembrados, como também a 
história deles. Estão colocando, além do fundador do Partido, o ex-Governador 
Leonel Brizola, também o Senador Darcy Ribeiro. E eu fiz a sugestão para que fosse 
colocado, também, o ex-Senador já falecido Jefferson Péres, que é uma pessoa que 
também tem relevantes serviços prestados ao País, e isso está sendo analisado pela 
direção nacional do meu Partido. Eu considero importante apenas fazer este registro 
aqui: será construído esse memorial na sede nacional do Partido no Rio de Janeiro. 
Acho que é uma boa atitude, pois os bons exemplos na política devem ser 
lembrados. Penso que o ex-Senador Jefferson Péres também é um grande nome, por 
isso fiz essa sugestão. Apenas faço esse registro aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Pois não. Fica, portanto, 
registrado o memorial do PDT, Partido Democrático Trabalhista. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
agora há pouco fiz a observação de que, em minha opinião, deveríamos esperar o 
que o Regimento determina. No meu relógio já marcam 15h30mim. Portanto, acho 
que é conveniente ressaltar a presença do Deputado Chico Leite; do Deputado 
Reguffe; do Presidente em exercício, Deputado Paulo Tadeu; do Deputado Geraldo 
Naves, que está chegando ali; e a minha. De qualquer maneira o quorum mínimo 
para que haja sessão é de 6 Parlamentares, e não há. Sugiro a V.Exa. que encerre a 
sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) – Perfeito. Vou dar 
prosseguimento a este encaminhamento. Lembrando que há a reunião com relação à 
questão do concurso público, que está ocorrendo neste momento.  

Convido todos os assessores e todos os Parlamentares para na próxima 
terça-feira fazermos um esforço para votação das matérias pertinentes à sociedade.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h30min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 190-Suplemento, de 19/10/2010. 

 


